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Un moteur extérieur impose a un systéme solide-ressort horizontal d'osciller

inusoidal a une frég imposée par le moteur. Le ressort est supposé idéal, et a
une constante de raideur k. Le solide, de masse m = 100 g peut glisser sans frottement sur
un axe horizontal.
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En déduire la vitesse de rotation du moteur.
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2" - Lorsgue l'on fait varier cette vitesse de rotation on abtient une variation de Famplitude
des ascillations représentée ci-dessous.
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a- Quel phénoméne ce graphe met-il en évidence ?
b - En déduire la fréquence d'oscillation propre au systéme, puis la valeur de la raideur k du
ressort.
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Ex g: Oscillations entretenues :
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To = 1,075 s [mesuré sur le graphe) = ay = iz _ 2T o 5,85rad/s
T, _ 1,075
soit: @, = 55,8 tours/min
2° - Variations du régime moteur.
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a - Lorsque la fréquence du moteur correspond & la fréquence propre du systéme on a un
pic d'amplitude : c'est la résonance.
b - Fréquence d'oscillation propre au systéme : on lit sur le graphe gue le pic d'amplitude
estpour Fo=F=1Hz.

- Raideur du ressort : mj = % donne k = me) = 0,1x3115,2 = 311,52N/m




